

Constitutional Rights Foundation's



2006-2007 CALIFORNIA MOCK TRIAL PROGRAM

Errata and Case Supplements for

People v. Campbell

October 19th, 2006

People v. Campbell

- 1. Page 44, replace Exhibit C with new Exhibit C found on CRF's website.
- 2. Page 11, line 12, after "...wires" add "battery."
- 3. Page 26, line 47, after "...strip" add "and to the size D battery."
- 4. Page 27, line 38, replace "The metal igniter strip" with "The battery, even one as small as the D size battery used in this case,..."
- 5. Page 36, line 26 after "igniter" add " and battery..."
- 6. Page 36, line 42 replace "...the igniter strip was low quality" with "the device would require a significant power supply to get a charge capable of igniting it. A standard D size battery is enough to power a radio, but not a bomb."
- 7. Page 42, Exhibit A has been updated on CRF's website to include the payphone symbol in the student parking lot.
- 8. Page 29, line 30, replace "March 29th," and add "April 5th..."
- 9. Page 11, Line 6, delete "on the dining patio."
- 10. Page 13, line 1, replace stipulation one with "If the Defense's pretrial motion is granted, Count Four "Possession of video game in violation of *the School Violence in Video Games* statute, will be dismissed. Regardless of the ruling on the pretrial motion, references to the video game may be used during the trial where appropriate.
- 11. Remove all brackets "[]" from the facts and witness statements.
- 12. Page 15, line 39, after "Statute" add "(January 31, 2006).
- 13. Page 41, line 21, after "...path" add "heading away from the parking lot towards the center of campus."
- 14. Page 20, line 34, after "...to," delete "abstract advocacy" and add "advocacy and teaching of concrete action."